



Эксперты-криминалисты Следственного комитета России сотрудничают с израильскими коллегами



По приглашению израильской стороны с 7 по 11 апреля 2014 года делегация экспертов-криминалистов Следственного комитета России во главе с заместителем руководителя Главного управления криминалистики генерал-майором юстиции Сергеем Рябовым находится с рабочим визитом в Государстве Израиль. В рамках официального визита экспертам Следственного комитета предстоит ознакомиться с деятельностью различных экспертно-исследовательских подразделений Полиции Израиля, в том числе лаборатории материаловедения и трасологии, лаборатории по исследованию ДНК и применяющимися в ней базами данных, лаборатории дактилоскопии и сравнительных исследований отпечатков пальцев, лаборатории экспертных исследований документов, лаборатории баллистических экспертиз и оружия. Также планируется посещение лаборатории отдела следственной психологии Генерального управления криминалистики Полиции Израиля в Тель-Авивском округе, отдела проведения компьютерно-технических экспертиз, действующего в рамках Национального подразделения Полиции по противодействию организованной преступности Лахав 433. В ходе визита в Генеральном штабе Полиции Израиля в городе Иерусалим состоялась встреча с главой Генерального управления криминалистики Полиции Израиля бригадным генералом Мирьям Азури, которая отметила важность сотрудничества между правоохранительными органами обеих стран в сфере борьбы с преступностью. В ходе беседы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

также обсуждались возможности расширения двустороннего сотрудничества, обмена информацией и опытом. Руководитель управления В.И.Маркин

09 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521606>